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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

04-06-2025 
 

Gelet op de zeer uitgebreide agenda is de vergadering vervroegd naar 19.00 uur 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post door Noël 

 

• Plan Maoleveld is gisteravond door de Raad afgetikt 

• De prioriteitsgelden aanvraag van de Wingerd voor Zaerum Bieëstig Lekker is 

in behandeling worden genomen. 

• Schrijven van de buurt de Crouwel inzake woonwagens met 

handtekeningenlijst is net voor de vergadering binnen gekomen. Ook dit zal de 

volgende vergadering op de agenda worden geplaatst. 

 

2. Notulen 07-05-2025 

Er zijn geen op- aanmerkingen op de notulen van mei zodat deze goedgekeurd zijn.  

Voor de plaatsing op de website zullen de bedragen worden doorgestreept evenals de 

namen van enkele personen vanwege privacyregels. 

 

3. Terugblik Omgevingsvisie 2040 van 26 mei jl. 

 

• In aanloop naar de datum bleek al snel dat 1 zaal te klein zou zijn, een 2e zaal 

werd gereserveerd en ook deze bleek te klein waardoor extra stoelen moesten 

worden bijgesleept. De belangstelling was zeer groot en de sprekers waren van 

een prima niveau. De talrijke positieve reacties geven aan dat we kunnen 

terugkijken op een zeer goed geslaagde avond. De ontvangen presentaties zijn 

op de website van de Dorpsraad geplaatst. Frans zal op Facebook een 

verwijzing maken naar deze presentaties. De Powerpoint van Trees van der 

Schoot hebben we nog niet ontvangen maar bij Belang van HorstadMaas 

opgevraagd. De Dorpsraad heeft zich met de  organisatie van deze avond prima 

gepresenteerd aan de bewoners van Sevenum. 

• De reactie van wethouder Martens op de tegenstrijdigheden die Noël heeft 

gevonden in de omgevingsvisie is buitengewoon teleurstellend. Marcel geeft 

aan dat de wethouder gewag maakte van een nieuwere versie van de 

omgevingsvisie door de gemeente. Noël zal een verzoek indienen om deze 

nieuwe versie indien aanwezig zo spoedig mogelijk te mogen ontvangen. 
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4. Terugblik Kindcentrum  

• De avond verliep zeer chaotisch, was slecht georganiseerd en zeer veel 

omwonenden hadden überhaupt geen uitnodiging ontvangen. Duidelijk was dat 

de omwonenden onaangenaam verrast werden door de plannen die de 

gemeente heeft met het perceel. Naast de school wil men ook een sporthal 

bouwen, de tennisvelden hiernaartoe verplaatsen en een padel baan aanleggen. 

De gemeente heeft het gehele gebied tussen de Steeg en de Luttelseweg op het 

oog voor deze uitbreiding. Uiteindelijk hebben de bewoners na ongeveer 3 

kwartier hun frustraties te hebben gespuit, meegewerkt aan het meedenken hoe 

e.e.a. er in hun ogen uit zou moeten komen te zien. Er ligt vooral in de 

communicatie van de gemeente naar de burger nog heel wat werk op de 

gemeente te wachten. Dat mag in ieder geval duidelijk zijn. Ook het feit dat de 

Dorpsraad aanwezig was maar niet werd genoemd door de spreker van de 

gemeente is zondermeer een minpunt. Dorpsraad Sevenum heeft achteraf nog 

gesproken met de organisatoren/gespreksleider van deze avond. Duidelijk te 

kennen gegeven dat deze avond niet geslaagd was en of ze nu wel de nodige 

informatie hadden verkregen. Dorpsraad Sevenum heeft dit ook aangeven bij 

de gemeente/wethouder. In het vervolg ziet Dorpsraad Sevenum graag dat dit 

soort avonden in samenwerking met dorpsraad wordt georganiseerd 

 

5. Verkeersveiligheid samenwerking Dorpsraden  

• Op initiatief van dorpsraad Broekhuizenvorst zijn een aantal dorpsraden bij 

elkaar gekomen om de gezamenlijk problematiek van verkeersveiligheid te 

bespreken. Dorpsraad Sevenum ziet dat steeds meer dorpsraden elkaar 

opzoeken om zo van elkaar te leren. 

• Door samen met de Dorpsraden hiermee op te treden richting de gemeente 

staan allen een stuk sterker in de dialoog met de gemeente. 

 

6. Watertappunt Sevenum 

 

• NH1816 verzekeringen heeft Leef Vrij/RegioBank toegezegd een mooi bedrag 

te willen doneren aan een goed doel, zoals leefbaarheid in het dorp. Het idee 

om een watertappunt te plaatsen vond men hierin goed passen. Frans zal bij het 

WML een nieuwe offerte opvragen en tevens infomeren of er op een ander 

front ook nog subsidie/sponsoring voor dit project te verkrijgen is. 

(gemeente/horeca). 

 

7. Bibliotheek/Wingerd 

• Noël geeft een toelichting op de plannen die zijn ontstaan om een bibliotheek 

te realiseren in de Wingerd Een werkgroep bestaande uit enthousiaste 

vrijwilligers en betrokken instanties is hiermee aan de slag gegaan. De 

werkgroep wil gaan voor een volwaardige, multifunctionele bibliotheek: een 

moderne, toegankelijke en toekomstgerichte plek voor iedereen. Hiervoor 

wordt een plan opgesteld. Dit plan wordt op 18 juni aan de gemeente 

voorgelegd. De notulen van dit overleg volgen nog. 
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8. Dorpsradenoverleg 2.0 

De belangrijkste conclusie uit dit overleg is dat de gemeente zeer slecht 

communiceert en dat dit duidelijk beter zal moeten. Daarnaast is het voorstel 

gedaan om bv 4 x p.jr een themabijeenkomst te houden over onderwerpen die 

alle dorpsraden aangaan. De presentatie van de omgevingswet/visie door Trees 

van der Schoot zou prima kunnen passen als thema in een dorpsradenoverleg. 

Of dit mogelijk is moet nog verder worden besproken. Voor het thema 

“omgevingsvisie” is de tijd hierbij in ons nadeel 

 

9. Dorpsraad Kronenbeg 

Noël en Frans hebben een zeer prettig kennismakingsgesprek gevoerd met de 

nieuwe dorpsraad van Kronenberg. Er zijn veel zaken doorgesproken en het 

voorstel is gedaan om enkele keren per jaar bij elkaar te komen om van elkaar 

te leren en daar waar nodig gezamenlijk op te trekken. Ook de onlangs 

opgerichte dorpsraad Evertsoord zal gevraagd worden hierbij aan te sluiten. 

Het initiatief ligt nu bij de Dorpsraad Kronenberg 

 

10.   Projecten Sevenum voor Elkaar / Ezeltje strekje 

 

• Er is onlangs een infoavond geweest m.b.t. de organisatie van Trots op 

Sevenum op 4 oktober. Er is grote belangstelling voor dit evenement vanuit de 

verenigingen/instellingen/particulieren en het bedrijfsleven. Bij de info avond 

is de deelnemers gevraagd om voor 5 juli een idee in te dienen hoe men zich 

op deze dag wil presenteren. Dorpsraad Sevenum, Zaerum Bieëstig Schoeën en 

’t Klökske zullen hierin gezamenlijk optrekken om zo ook de connectie tussen 

de diverse stichtingen naar de bezoekers te verduidelijken. 

 

11. Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën 

 

• Voortgang Stratenloop Sevenum Guus Ummenthun. De voorbereiding loopt 

zeer voorspoedig evenals de inschrijving van de deelnemers. De organisatie 

heeft nog wel een uitdaging om voldoende vrijwilligers te vinden 

• Binnen het Klökske loopt eveneens alles prima.. De vergadering voor alle 

vrijwilligers wordt gepland in september. Het idee is om geen gratis editie 

meer uit te brengen voor alle inwoners maar hiervoor in de plaats een flyer 

actie te houden samen met de werkgroep communicatie van Ezeltlje Strekje 

• Sfeerverlichting. Marcel heeft twee mensen gevonden die de ornamenten uit 

aluminium voor ons kunnen maken. Daarnaast heeft hij foto’s gemaakt van de 

lantaarnpalen waarop aansluiting ontbreken of verkeerd zijn geplaatst en deze 

doorgestuurd naar de gemeente. Hij heef een toezegging ontvangen dat dit 

opgelost gaat worden. Vooralsnog concentreren we ons nu op de reparatie van 

de kapotte ornamenten en de reparatie van de verkeerde of ontbrekende 

aansluitingen door de gemeente. Daarnaast zal er ook gekeken worden naar de 

problematiek rondom de Ezel bij de rotonde. Frans geeft aan dat hier het vorig 

jaar al een budget voor is gereserveerd 
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12. WVTTK;  

• Marcel heeft met de verkeersgroep op het laatste moment een afmelding 

gekregen van de gemeente voor de afspraak die de gemeente zelf had gemaakt. 

Hij zou de datum niet hebben bevestigd terwijl Marcel wel een agenda had 

toegestuurd voor dit gesprek. Daarnaast wil de gemeente niet meer terugkomen 

op zaken die in hun ogen “afgehandeld” zijn maar waar dit in werkelijkheid niet 

het geval is. Marcel is dan ook allesbehalve blij met deze reactie en heeft contact 

gezocht met Moniek Peeters. Zij heeft hem aangehoord en aangegeven dat zij 

met de desbetreffende ambtenaren en hun meerdere een gesprek zal aangaan. We 

wachten af. 

 

• Herbestemming kerkgebouw 

Er is een misgenoegen ontstaan tussen de parochiefederatie en het bisdom 

Roermond omtrent het wel/niet onttrekken van de Sevenumse kerk aan de 

eredienst. Vooralsnog komt alles stil te liggen. Verwacht wordt dat er voorlopig 

niets of weinig staat te gebeuren. Wanneer er weer beweging komt in het geheel 

zal hij opnieuw contact opnemen met de dorpsraad. 

 

• Riek merkt op dat zij denkt dat wij,  gelet op de zeer grote agenda van de laatste 

tijd, efficiënter kunnen vergaderen. Er komt steeds meer werk op ons af en dat 

noodzaakt een meer gestructureerde vergadering. De voorzitter erkend dit en zal 

hier toekomstig meer op letten. 

 

• We hebben gesproken om mogelijk de vergaderfrequentie te verhogen, nu 

vergaderen we 1 x per maand. Formeel komt de vergadering in de maanden juli 

en augustus stil te liggen en is de eerstvolgende vergadering weer op woensdag 3 

september. Gelet echter op een hoop zaken die nu spelen en die in de 

zomervakantie op de gemeentelijke agenda staan (omgevingsvisie) zou het 

kunnen zijn dat de voorzitter de vergadering nog een keer bij elkaar roept voor 

woensdag 2 juli. De aanwezigen geven aan dat zij deze woensdag zullen 

reserveren. 

 

• Er staat een overleg gepland met inwoners die hun medewerking/interesse 

hebben getoond om het voormalige gemeentehuis te behouden voor de 

gemeenschap. Noël heeft deze personen uitgenodigd voor donderdag 12 juni  om 

19.30 uur in de Wingerd. 

 

• Verder hebben we gesproken om te inventariseren waar buurtpreventie groepen 

in Sevenum actief zijn. 

 

13. Sluiting 

 


